



Brussels, 27. 01. 2016  
REGIO E2

**Obiect:** Scrisoarea dumneavoastră privind proiectul "Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Gorj"

Stimate domnule Pătrășcoiu,

Vă mulțumesc pentru scrisoarea dumneavoastră Ares (2015)6068106 adresată comisarului european pentru politica regională, dna Corina Crețu, care m-a rugat să vă răspund în numele său. În scrisoarea dumneavoastră faceți referire la procesul de implementare a proiectului "Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Gorj" cofinanțat din partea fondurilor structurale alocate României de către Uniunea Europeană în perioada 2007-2013.

Aș dori să subliniez încă de la începutul scrisorii mele faptul că, în conformitate cu Regulamentul privind fondurile structurale, asistența prin fondurile structurale se acordă conform unei abordări bazate pe complementaritate și parteneriat între Comisia Europeană și statele membre, cu respectarea competențelor lor respective. În acest context, pe baza principiului subsidiarității, punerea în aplicare a acțiunilor cofinanțate este responsabilitatea statelor membre, la nivelul teritorial cel mai adecvat și în conformitate cu sistemul instituțional al fiecărui stat membru.

Așadar, Comisia Europeană nu poate interveni în decizia asupra modului de implementare al proiectelor, deoarece aceasta este de competența exclusivă a autorităților naționale de gestionare, cu condiția ca aceste decizii să respecte atât principiile stabilite în documentele de programare adoptate prin consultare cu Comisia, cât și legislația în vigoare.

Ca urmare a solicitării dumneavoastră adresată comisarului Crețu, DG REGIO a contactat autoritățile naționale competente care au confirmat că proiectul pe care îl menționați, "Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Gorj" este cofinanțat prin Fondul de Coeziune în perioada de programare 2007 – 2013 în cadrul Programului Operațional de Mediu.

Prin scrisoarea Ares(2016)274683 din 19 ianuarie 2016 trimisă autorităților române, Comisia Europeană confirmă posibilitatea primirii de aplicații pentru proiecte majore noi și cereri de fazare a proiectelor majore deja adoptate, până la data de 31 martie 2016.

**TRAIAN PATRASCOIU**  
**Director General**  
**traian@aparegio.ro**  
**Apa Regio Gorj S.A.**  
**Str. Vasile Alecsandri Nr.2**  
**Targu-Jiu**  
**România**

Având în vedere cele de mai sus, aş dori să vă invit să contactaţi Autoritatea de Gestionare a Programului Operaţional de Mediu ([www.posmediu.ro](http://www.posmediu.ro)) pentru a primi informaţiile şi suportul necesar pentru implementarea proiectului major "Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apă şi apă uzată în judeţul Gorj".

Cu deosebită consideraţie,

p.o. 

Agnes Lindemans  
Şef de unitate